

Uređeno vrebačko groblje, trg kod škole i dio ceste nasuprot Gradine

Autor Administrator

Ponedjeljak, 06 Srpanj 2015 08:00 - Ažurirano Ponedjeljak, 06 Srpanj 2015 16:59

U subotu 04.07. spaljivanjem trave pokošene tjedan dana ranije, završeno je ovogodišnje čišćenje vrebačkog groblja. Akcija je bila dobro posjećena; na košnji trave tjedan dana ranije učestvovalo je 22 vrepčana, a desetak na spaljivanju sijena.

Međutim, i ove godine se pokazalo da jedna godišnja akcija - *ukoliko se želi groblje držati uređeno* - nije dovoljna. Do kraja lipnja, kada se akcija provodi, trava je previsoka, a već najmanje mjesec dana ranije trava je toliko visoka da je kretanje po groblju otežano uz dojam neurednosti. Očito je da bi trebalo organizirati barem dvije akcije godišnje, što bi uz urednije groblje rezultiralo i bržim i kvalitetnijim radom.

Za Trg kod škole, kao centralno mjesto u Vrepcu, vrepčani kao da nemaju interesa za održavanjem - prije svega uklanjanjem raslinja, jer na drugo ne mogu utjecati. Problem održavanja Trga povećava objekt škole koja je u ruševnom stanju i koji prijeti normalnom odvijanju prometa kao i šterne koja traži građevinsku intervenciju, a na što treba dodati i problem deponije nasipnog materijala za ceste na travnatoj površini i koji prijeti uništenjem stoljetnih lipa. Tek zalaganjem nekoliko entuzijasta posljednjih godina ipak se pokosi trava i sasiječe šikara u okruženju Trga. Tako je bilo i ove godine pa će se ulazak u Vrebac od protekle subote ipak doimati pristojno i uredno.

Akcijom entuzijasta, prorjeđivanjem drveća i sječom šiblja u ožujku / travnju očišćen je i cestovni pojas nasuprot Gradine u dužini od cca 150 m. Stanje je već bilo alarmantno, naročito u zimskom periodu kada je raslinje pod snijegom sužavalo profil ceste, a ovom akcijom riješen je i problem nedovoljne vidljivosti u prometu jer je cesta na tom dijelu u vertikalnoj i horizontalnoj krivini. Dio vrepčana se - *neka se i to zna* - akterima čišćenja zahvalio prijavom policiji!!! Sve se ipak, uglavnom završilo po onoj: "tko pod drugim jamu kopa, sam u nju pada".